

Změna Pravidel pro průběžný příjem žádostí pro intervenci 54.78 - Podpora poradenství, záměr a) Individuální poradenství

12. 06. 2024

Dne 31. 5. 2024 schválil ministr zemědělství Mgr. Marek Výborný změnu Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty rozvoje venkova v rámci Strategického plánu SZP na období 2023–2027 (dále jen „Pravidla“) pro průběžný příjem žádostí pro intervenci 54.78 - Podpora poradenství, záměr a) Individuální poradenství. Úprava Pravidel přináší žadatelům významné zjednodušení v procesu administrace Žádosti o dotaci.

Hlavní změnou je zrušení povinnosti dokládat účetní/daňové doklady vystavené konečnému uživateli poradenské služby a dokládat úhradu zbývajících 20 % nákladů. Konkrétně jsou odstraněny následující body Pravidel:

Kapitola 7 Další podmínky, bod 7: „Žadatel/příjemce dotace je povinen vystavit konečnému uživateli individuální poradenské služby účetní/daňový doklad ve výši 20 % způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace. Na dokladu musí být uvedeno téma individuální poradenské služby dle přílohy č. 2 a počet hodin poradenské služby v souladu s deníkem poskytnutých individuálních poradenských služeb. Příjemce dotace je povinen prokázat úhradu tohoto dokladu konečným uživatelem; D jinak K“.

Kapitola 8. Seznam předkládaných příloh, písm. c) bod 2 „Účetní/daňové doklady vystavené příjemcem dotace konečnému uživateli za poskytnutou poradenskou službu; D jinak K.“

Kapitola 8. Seznam předkládaných příloh, písm. c) bod 3 „Doklad o uhrazení individuální poradenské služby konečným uživatelem (např. výpis z bankovního účtu příjemce dotace, pokladní doklad); D jinak K.“

Dále dochází k úpravám formálního charakteru a k aktualizaci Obecných podmínek Pravidel dle ostatních projektových intervencí.

Úplné znění Pravidel je k dispozici v elektronické podobě na internetové adrese Ministerstva zemědělství (subportál Dotace – Strategický plán SZP na období 2023–2027) a rovněž na stránkách Státního zemědělského intervenčního fondu www.szif.cz.

Pravidla pro intervenci 54.78 Podpora poradenství, záměr a) Individuální poradenství (změněné znění k 31. 5. 2024) [stáhnout \(pdf, 627 kB\)](#)